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Rappel...

Pour trouver la question 1) d’un probleme
a 2 étapes, on peut :

— chercher quelle information manque
pour répondre a la question 2) ;

— chercher la nouvelle information que ’on
peut calculer avec ce qui est dans le texte.
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Exemple :

La salle du cinéma Bailécran peut recevoir 460 spectateurs,
et ce soir elle est a moiti€ pleine.

Le directeur sait que chaque spectateur a payé€ S euros,
alors 1l calcule de t€te le montant de la recette.

2) Quel est le montant de la recette ?
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Exemple :

La salle du cinéma Bailécran peut recevoir 460 spectateurs,
et ce soir elle est a moiti€ pleine.

Le directeur sait que chaque spectateur a pay¢€ S euros,
alors 1l calcule de téte le montant de la recette.

L) |

Pour calculer le montant de la recette, 11 manque
une information : le nombre de spectateurs.
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Exemple :

La salle du cinéma Bailécran peut recevoir 460 spectateurs,
et ce soir elle est a moiti€ pleine.

Le directeur sait que chaque spectateur a pay¢€ S euros,
alors 1l calcule de téte le montant de la recette.

L) |

Avec les informations du texte,
on peut en calculer une nouvelle :
le nombre de spectateurs.
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Exemple :

La salle du cinéma Bailécran peut recevoir 460 spectateurs,
et ce soir elle est a moiti€ pleine.

Le directeur sait que chaque spectateur a pay¢€ S euros,
alors 1l calcule de té€te le montant de la recette.

1) Combien de spectateurs sont dans la salle ?
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Exemple :

La salle du cinéma Bailécran peut recevoir 460 spectateurs,
et ce soir elle est a moiti€ pleine.

Le directeur sait que chaque spectateur a pay¢€ S euros,
alors 1l calcule de téte le montant de la recette.

1) 460 divisé par 2
460 =(230x2)+0
230 spectateurs sont dans la salle.
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Exemple :

La salle du cinéma Bailécran peut recevoir 460 spectateurs,
et ce soir elle est a moiti€ pleine.

Le directeur sait que chaque spectateur a pay¢€ S euros,
alors 1l calcule de t€te le montant de la recette.

1) 460 divisé par 2
460=(230x2)+0
230 spectateurs sont dans la salle.

2) Quel est le montant de la recette ?
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Exemple :

La salle du cinéma Bailécran peut recevoir 460 spectateurs,
et ce soir elle est a moiti€ pleine.

Le directeur sait que chaque spectateur a pay¢€ S euros,
alors 1l calcule de téte le montant de la recette.

1) 460 divisé par 2
460=(230x2)+0
230 spectateurs sont dans la salle.

2) Quel est le montant de la recette ?
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Exemple :

La salle du cinéma Bailécran peut recevoir 460 spectateurs,
et ce soir elle est a moiti€ pleine.

Le directeur sait que chaque spectateur a pay€ S euros,
alors il calcule de té€te le montant de la recette.

1) 460 divisé par 2
460=(230x2)+0
230 spectateurs sont dans la salle.

2) 5x230=1150
Le montant de la recette est de 1 150 euros.
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